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AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO: lavori di manutenzione straordinaria di 10
appartamenti siti a Verona in Via Tunisi n. 1, interno 21-27-31; Via Tunisi n. 3,

interno 9-17-20-35-37; Via Tunisi n. 7, interno 3-1, lavorazioni con presenza di
CAM - D.M. Ambiente 11/01/2017 108563801

F.A.Q. — Aggiornamento del 25/03/2019.

kkkkkkkhkkhkhkkhkhhkkhhkhhkhkkhkhhhkkhhkhkhkhhkkhkhkhhhkhkhhhhkhkhkhkkhkhhhkhhkhkhhkhkhhhkkhkhhhhkhhkhkhkhhkkhkhkhhkkhkhhkhkkhhkkhkhhhkkhkhkkhkkhhkkkhkhhkkkkkkk

QUESITO n. 1

Si chiedono informazioni circa la qualificazione per la partecipazione alla presente indagine di
mercato: & possibile partecipare tramite SOA in OG1 classifica Il e in OS30 classifica |, e
dichiarazione requisiti DPR 207/2010 art 90 comma a, b e ¢ fino a 150'000,00 euro per la
categoria 0S28 e OG11 (che sostituisce la categoria OS3)?.

RISPOSTA n. 1

Per poter presentare I'offerta & necessario possedere i requisiti di qualificazione indicati al punto 3,
lett. A e B dell'avviso ovvero:

A — OG1 Classifica 1 o superiore;

B — OG11 Classifica 1 o superiore;

Chi risulti in possesso della sola categoria prevalente OG1 pud comunque presentare la mera
manifestazione di interesse fermo restando che, per presentare I'offerta, dovra associarsi con altro
operatore economico in possesso della categoria OG11 (punto 7 avviso di gara).

QUESITO n. 2

Si chiede se per la partecipazione in forma di RTI, poiché nella piattaforma ancora non vi & la
modalita in forma aggregata, sia sufficiente la manifestazione di interesse della capogruppo.

RISPOSTA n. 2

In questa fase & sufficiente la manifestazione di interesse della capogruppo.

QUESITO n. 3

In riferimento alla categoria OG11 si chiede se & obbligatoria la categoria OG11 di I° o0 se &
possibile partecipare alla gara avendo attestazioni SOA della categoria OS28 di Ill - OS3 | ed
0S30 I.

RISPOSTAn. 3

Vedi risposta al quesito n. 1.




